



CONFORM CU ORIGINALUL

**Parlamentul României**  
**Senat**

### ÎNTREBARE

**Adresată: Domnului Petru Bogdan Cojocaru, Ministrul Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale**

**De către: Doamna Senator Silvia DINICĂ**

**Circumscripția electorală: nr 42, București**

**Grupul Parlamentar: USR**

**Ședința Senatului din data de: 12.11.2018**

**Obiectul întrebării: Capacitatea IT de implementare a legii nr. 196/2016 în administrația publică**

Stimate Domnule Ministru,

Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune ar fi trebuit să fie aplicată de la 1 aprilie 2018 însă, termenul a fost prorogat cu încă un an – până la 1 aprilie 2019, prin OUG nr 82/2017 din 8 noiembrie 2017 pentru modificarea și completarea unor acte normative. Motivul principal invocat pentru această întârziere a constat în faptul că nu s-a realizat încă Sistemul național informatic al asistenței sociale. Adicional, a mai fost specificat faptul că se dorește să se mai lucreze la anumite aspecte neclare precum definirea consumatorilor individuali ș.a. Astfel, onform ultimului termen, legea ar urma să intre în vigoare de la 1 februarie 2019 iar prevederile privind subvențiile pentru încălzirea locuințelor de la 1 aprilie 2019.

Este o lege importantă deoarece aplicarea ei ar schimba radical acordarea subvențiilor pentru energie termică în România. Posibilitatea implementării ei depinde, însă, de realizarea sistemului Sistemului național informatic al asistenței sociale și de capacitatea autorităților

administrației publice locale de a asigura prelucrarea informatică a datelor privind sollicitanții și verificarea criteriilor de eligibilitate.

Astfel, ținând cont de informațiile menționate, domnule ministru, doresc să vă adresez următoarea **întrebare**:

*Ce demersuri concrete face Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale pentru dezvoltarea capacității IT din cadrul autorităților administrației publice astfel încât acestea să aibă posibilitatea să asigure prelucrarea informatică a datelor privind sollicitanții și verificarea criteriilor de eligibilitate?*

**Solicit răspuns scris.**

**Data**

**12.11.2018**

**Senator, Silvia Monica DINICĂ**